



九州同庆
百年风华

庆祝中国共产党成立100周年特刊

她对待生活总有一股热情,再困难的境遇也保持着笑容。她是郑州仟吉的优秀员工代表,是仟吉经三路东风渠店的优秀店长,也是一名拥有10年党龄的老党员。在同事们眼中,她是开心果,在顾客们心中,她是实在的好店长。在仟吉,她收获了心爱的事业,更培育了难能可贵的美德。

爱岗敬业 圆梦仟吉

【好店长】

对待顾客如同家人 乐意与团队一同成长

2013年,刚毕业的张翠平被仟吉校招到曼哈顿店从事销售工作。初入门,需要学习的东西很多,但她坚信:只要脚踏实地,勤奋工作,一定能干出头。

从蛋糕配料,到水吧管理,再到饮品制作,白天店长说一句,她在本子上记一句,晚上回去还要看一些专业书籍。就这样,满怀干劲儿的张翠平肯吃苦、爱学习,进步飞快。

“我不敢想象,像我一个农村孩子,没优势、没资历,也能如此被重视。”张翠平的能力很快得到了公司的认可,2018年,她被调配到翰林国际店做店长。

通过努力,张翠平不仅荣获了评分苛刻的“4D现场管理优秀奖”,还让翰林店的员工更加团结。

两年后,随着公司的人事调整,张翠平被调到经三路东风渠店做店长。虽然两家店相隔很远,很多老客户却依然保持着联系,张翠平对此非常感恩。

【好党员】 严格履行党员义务 发挥模范带头作用

2020年疫情初期,仟吉没有营业,却加班加点生产了一万份爱心早餐送给一线医护人员。2020年一整年,仟吉为援鄂医生提供了生日蛋糕,用企业的绵薄之力感谢医者的无私奉献。

“我是一名党员,也是仟吉的员工,我一定会全力配合仟吉的党建工作,把这两个角色很好地融合。”张翠平说。

仟吉党支部初建于2019年,自建立以来,无论是去敬老院里为孤寡老人送温暖,还是为路口的交警送茶点,或是参加党课培训,都有张翠平和其他党员忙碌的身影。

爱岗敬业,不忘初心!作为一名共产党员,张翠平始终秉承着“食品安全”第一的理念,对顾客负责、对社会负责、对自己负责,发挥模范带头作用,从源头把控安全生产,让每一位进店顾



工作中的张翠平格外认真

客都能够感受到仟吉带来的安全、安心、美味的食品。

来仟吉的这8年时间里,张翠平成长了很多,也收获了很

多。“未来,我将会用更多的时间去学习、积累,沉淀自己,让自己更加专业。”张翠平说。

郑报全媒体记者 蒋晓蕾

国潮时尚燃动新潮流 奇瑞捷途“徽城翘楚”收获好评

近些年,随着国潮文化的崛起,越来越多的自主品牌设计也在不断融入中国传统文化的设计元素,这股中国风也体现在汽车领域。

凸显国潮文化 为用户带来 时尚灵动美学座驾

记者印象较深的是今年上半年上市的一款名叫“捷途X70 PLUS 诸葛版”的车型。该车型是奇瑞控股旗下的一款新车,一经上市便引发热议,武侯、孔明和卧龙的车型名称更是成为圈内圈外经常被谈起的话题。

古有诸葛先生,三顾茅庐逢圣主;今有诸葛神机,智能互联如手机。这款诸葛神机全系标配博世L2.5级自动驾驶功能,搭载高通第三代智能车机芯片,新增腾讯车联智能生态,搭载HUAWEI HiCar系统,能够实现手机与车机多屏畅快互动。以人性化的智能科技,不负“诸葛”之名。

奇瑞捷途除了在车型命名上展现国潮文化,更是在整车设计上汲取东方美学意蕴,融入“徽城翘楚”设计语言,为用户带来时尚灵动的美学座驾。



“徽城翘楚”设计升级 形成辨识度极高的捷途基因

目前奇瑞捷途拥有本部、意大利都灵以及加拿大多伦多三大研发中心,将国际化设计理念与中国古典徽派文化巧妙融合,并通过魅力、人文、韵律、雅致的徽文化内涵,打造出独特的“徽城翘楚”设计语言。车型汲取徽派建筑的设计风格,找到品牌独特的文化属性和浓郁的地域性,形成了辨识度极高

的捷途基因。

另外,“翘楚”旨在表达徽州文化“官、贾、儒”3个维度的精髓,将文化内涵与工业设计融为一体,打造出全新的意境,给人以“惊喜”。经过3年的发展,由1.0迭代到2.0的“徽城翘楚”设计也已经率先应用到捷途X70 PLUS 诸葛版车型上。

33个月 收获36万+用户信赖

捷途X70 PLUS 诸葛版的造型设计,整体风格与家族车型保持一致,在细节之处又拥有独特风格。

八边形大尺寸进气格栅,搭配五根镀铬装饰条,与徽派建筑的斗拱结构有异曲同工之妙,拉大车头横向视觉宽度,让整个前脸变得极具冲击力。

车身侧面也保持了家族式的设计,三条腰线十分凌厉,完美呼应“飞檐翘角”设计语言。前低后高整体造型,使得整个车身侧面运动感十足。

左手智能科技,右手国潮文化,经过3年多的发展,奇瑞捷途找到了将国潮文化与新时代流行趋势相结合的完美契合点。

33个月收获36万+用户的信赖,奇瑞捷途以均衡之势智领中国旅行SUV市场,为存量时代的中国汽车市场开辟一片新的蓝天。

白贺 陈君平

